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EHepFETCKa ENEKTPOHUKA

HanameHWYHH NnpeTBapayu
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NMMNY/ICHO-LWNPUHCKA MOAYNALUMIA

* 0A3U1B BENMNYMHA Y KONY:
Upc = 220V, R = 10Q,L = 10mH,e = 0V y
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EHepFETCKa ENEKTPOHUKA HanameHWYHH NnpeTBapayu

KBA3UTMPABOYIAOHO YIMNPAB/bAHE
* 0A3U1B BENMNYMHA Y KONY:

2020. — 2021.

Upe = 320V,R = 1Q,L = 20mH, e = 2242 —10°,8 =037 ° XapMOHMjCKM CNeKTap n3na3Hor HaroHa.
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EHepreTcka enekTpoHMKa HansmeHn4yHn npetBapaum 2020. — 2021.

« kono: Ioc, . Yan CUHYCHa MoAynauumja:
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EHepFETCKa ENEKTPOHUKA

*  mehydasHu HanoHwM:

Ugp = Ugn — Upn

*  $a3HM HaNoOHM:

Uan = UgN — Upn
Upn = Uy — Upn
Ucpn = Uecn — Unpn [1]
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noTpoLway NoBesaH y 38e3ay:
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HanameHWYHH NnpeTBapayu

MPopaYyH HanoHa nNoTpoLlaya:
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EHepreTcka enekTpoHMKa HansmeHn4yHn npetBapaum 2020. — 2021.
CMHYCHA moaynauuja

* XapPMOHMjCKM crneKTap pasHor HanoHa:
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120 t t t [ [ Ko cMHycHe moaynaumje MHAEeKC amnAnTyAcKke moaynauuje je
_ Upc orpaHuyeH Ha oncer m,.€{0+1}. Hajseha edpekTnsHa BpeaHocT 1.
UAn(l) = Mg - 2 XapMOHMKa pasHOr HaMnoHa je UDC/Z\/Z a mehydasHor \/§UDC/2\/7.
100 |- [obujeHo nckopuwhere HanoHa Up je HUCKO:
3a Upc = 560V (Kkonnko nsHocu jegHOCM. HanoH Ha M3nasy
TpodasHor AMOAHOr MCNpaB/baYa Ca KanauntnsHowhy nosesaHoOr Ha
80 mpexy U, = 400V ) octBapeHn mehydasHu HanoH Ha nsnasy
TpodasHOr Han3meHMYHOr npeTsapava je ceera Uy = 343V.
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